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UVOD 
Žive životinje mogu se primiti na prevoz samo ako se tome ne protive veterinarsko-sanitetski propisi i ako 
se otpravnoj stanici podnesu veterinarske isprave. Životinje se primaju na prevoz samo ako je po oceni 
otpravne stanice isključena opasnost za ljude i životinje, kao i mogućnost oštećenja voznih sredstava i 
drugih stvari za vreme prevoza. Pošiljalac, odnosno primalac je odgovoran za štetu koju životinje učine na 
železničkim vozilima ili postrojenjima pri utovaru, istovaru ili za vreme prevoza, osim kada je oštećenje 
prouzrokovano krivicom železnice. 
Bolesne životinje mogu se primiti na prevoz samo ako to odobri nadležni veterinarski inspektor. Životinje 
bez kaveza se mogu primiti na prevoz samo u stanicama i za stanice koje su za tu svrhu otvorene prema 
Imeniku železničkih stanica. Za pošiljke živih životinja koje se predaju na prevoz bez kaveza moraju se u 
otpravnoj stanici naručiti kola, bez obzira na broj životinja koje se predaju na prevoz. Prilikom narudžbe 
kola za utovar živih životinja otpravna stanica mora utvrditi da li se, s obzirom na postrojenja, prevoz 
uopšte može izvršiti. 
Prilikom prijema narudžbenice korisnika prevoza treba obavestiti do kog vremena treba životinje utovariti 
da bi se mogle otpremiti određenim vozom. Za prevoz živih životinja moraju se upotrebiti zatvorena kola 
koja se mogu dobro provetravati. Isto tako, kola moraju biti ispravna i dobro očišćena, a ako su u njima 
prethodno prevožene životinje ili životinjske sirovine, treba ih dezinfikovati. 
Kavezi, sanduci i korpe u kojima se prevoze životinje moraju biti prostrani i sa dovoljno vazduha da se 
životinje mogu prevesti bez štetnih posledica. Životinje moraju imati i mogućnosti da legnu i da se u 
zatvorima hrane i poje. Zatvori moraju imati neprobojan pod sa dovoljno prostora kako bi se onemogućilo 
zagađivanje kola. 
Na kola tovarena živim životinjama stavljaju se listice Žive životinje K-245 i Zabranjeno manevrisati K-242. 
PRIPREMA ŽIVIH ŽIVOTINjA KOJE SE PREVOZE NEPAKOVANO 
Statistički podaci o štetama pri transportu krupne i sitne žive stoke, predstavljaju ozbiljnu zabrinutost naših 
zainteresovanih privrednih organa. Samo ove štete nanose godišnje nešoj narodnoj privredi milionske 
gubitke, a niko ih nije temeljno analizirao, da bi na osnovu toga potražio leka tome stanju. 
Sva krivica za te nastale štete obično se svaljuju na transportna preduzeća i ona se za njih optužuju, jer je 
prevoz živih životinja spor, kola neispravna i slično. 
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